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下図の「スタートメニュー」ボタン（白い窓のようなWindowsマーク）の横の

「検索」枠内をクリックします。
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ステップ1：「検索」枠内をクリックします。

隠しファイルの表示【STEP1】



検索入力箇所に「エクスプローラー」と入力します。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

隠しファイルの表示【STEP2】

ステップ2： 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。



検索すると“最も一致する検索結果”の表示の中に「エクスプローラー」が表示されます。

その「エクスプローラー」のアイコンをクリックします。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

隠しファイルの表示【STEP3】

ステップ3： “最も一致する検索結果”に表示される
「エクスプローラー」のアイコンをクリックします。



“エクスプローラー”のフォルダが開かれます。

“エクスプローラー”フォルダの上部にある「・・・」アイコンをクリックします。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

隠しファイルの表示【STEP4】

ステップ4：開かれた “エクスプローラー”の

フォルダ内上部にある「・・・」アイコンをクリックします。



リスト表示された中から「オプション」の項目をクリックします。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

隠しファイルの表示【STEP5】

ステップ5：表示されたリストの中から「オプション」をクリックします。



“フォルダーオプション”が開かれます。

「表示」タブをクリックし、詳細設定内“ファイルとフォルダーの表示”の

「○隠しファイル、隠しフォルダー、および隠しドライブを表示する」をクリックして、

下の図のように選択状態にした後「OK」を押します。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

隠しファイルの表示【STEP6】

ステップ6-1：「表示」タブを選択します。

ステップ6-2：詳細設定内“ファイルとフォルダーの表示”の

「○隠しファイル、隠しフォルダー、

および隠しドライブを表示する」をクリックします。

ステップ6-3：「OK」をクリックして、確定します。



以上で『隠しファイルの表示』は完了です。

次のページからは『設定ファイルの削除①』に移ります。

内容をご覧いただき削除をお願いします。

隠しファイルの表示

設定ファイルの削除①

9



同じ画面内にある、「PC」の項目をクリックします。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

設定ファイルの削除①【STEP1】

ステップ1：「PC」の項目をクリックします。



“デバイスとドライブ”から、「Cドライブ」をダブルクリックで選択します。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

設定ファイルの削除①【STEP2】

ステップ2：Cドライブをダブルクリックし、展開します。



「ユーザー」フォルダをダブルクリックします。

※「ユーザー」の表記は、利用端末により異なる場合があります。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

設定ファイルの削除①【STEP3】

ステップ3：「ユーザー」フォルダをダブルクリックします。

※「ユーザー」の表記は、利用端末により異なる場合があります。



「ユーザー名(※)」のフォルダをクリックします。（ここでは「himawari」）

※お客様のご利用環境によって名称が異なります。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

設定ファイルの削除①【STEP4】

ステップ4：「ユーザー名」のフォルダをダブルクリックします。

※お客様のご利用環境によって名称が異なります。



「AppData」フォルダをダブルクリックし、展開します。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

設定ファイルの削除①【STEP5】

ステップ5：「AppData」のフォルダをダブルクリックします。



「Roaming」フォルダをダブルクリックし、展開します。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

設定ファイルの削除①【STEP6】

ステップ6：「Roaming」のフォルダをダブルクリックします。



冒頭に「com.himawari-・・・」と付くフォルダを全て削除します。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

設定ファイルの削除①【STEP7】

ステップ7：冒頭に「com.himawari-・・・」と付くフォルダの上で

右クリックし「削除」を選択します。

冒頭に「com.himawari-・・・」と付くフォルダが

複数あれば、削除を繰り返します。



以上で『設定ファイルの削除① 』は完了です。

次のページからは『設定ファイルの削除② 』に移ります。

内容をご覧いただき削除をお願いします。

設定ファイルの削除①

設定ファイルの削除②
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先程と同じフォルダ内にある「Adobe」フォルダを、ダブルクリックで展開します。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

設定ファイルの削除②【STEP1】

ステップ1：「Adobe」フォルダをダブルクリックします。



「AIR」フォルダを、ダブルクリックで展開します。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

設定ファイルの削除②【STEP2】

ステップ2：「AIR」フォルダをダブルクリックします。



「ELS」フォルダを、ダブルクリックで展開します。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

設定ファイルの削除②【STEP3】

ステップ3：「ELS」フォルダをダブルクリックします。



冒頭に「com.himawari-・・・」と付くフォルダを全て削除します。
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② 検索入力箇所に
「エクスプローラー」と入力します。

設定ファイルの削除②【STEP4】

ステップ4：冒頭に「com.himawari-・・・」と付くフォルダの上で

右クリックし「削除」を選択します。

冒頭に「com.himawari-・・・」と付くフォルダが

複数あれば、削除を繰り返します。



以上で終了です。

以上で『隠しフォルダの表示』・『設定ファイルの削除①、②』

の操作が終了しました。

①パソコンを再起動

②ひまわりFX PROのインストール

▼「ひまわりFX PRO」インストール
https://sec.himawari-group.co.jp/fx/outline/account/pro_download.html

最後に以下２点の作業をお願いします
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